

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Тичино вступил в силу запрет на ношение паранджи



(© RTS)

1 июля, в самый разгар туристического сезона, в швейцарском кантоне начал действовать новый закон, который тичинцы 65% голосов [поддержали](#) на референдуме в 2013 году. Запрет скрывать лицо в общественных местах вступил в силу в установленный срок несмотря на то, что противники нового закона обратились в суд. Их жалобы пока не были рассмотрены, однако Федеральный суд отказался на этом основании отложить введение закона в действие.

Новые правила касаются не только местных жителей, но и туристов, что вызывало

беспокойство среди владельцев отелей и люксовых бутиков Лугано, опасающихся потери клиентов. Телерадиокомпания RTS сообщила, что некоторые арабские посетители уже аннулировали бронь в тичинских отелях. На эту категорию приходится лишь 2,1% путешественников, посещающих кантон, но их потеря может оказаться весьма ощутимой: покупательная способность и склонность к роскоши клиентов из стран Персидского залива выручала туристическую отрасль кантона, находящуюся в кризисе на протяжении многих лет.

Тичино стал первым швейцарским кантом, в котором было решено законодательно запретить ношение паранджи, никаба и других головных уборов, полностью скрывающих лицо. Больше информации об этом вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/v-tichino-vstupil-v-silu-zapret-na-noshenie-parandzhi>